

# 融入大周口 建设新西华

## ——听省人大代表、西华县县长田庆杰讲“发展经”

首席记者 刘彦章

1月11日,在黄河饭店周口代表团会议室里,参加周口代表团全体会议的省人大代表,对省政府工作报告进行集中审议讨论,高度评价这个报告是一个充满自信、求实创新、催人奋进的好报告。在联系工作实际讨论中,周口代表团省直代表以强烈的责任担当,对周口一年多的变化给予高度评价。周口声音在省会空前嘹亮,周口故事在省会广为传扬。

田庆杰代表说,今年参加省人代会,明显感到周口代表团的精气神更足了。这个精气神,表面上看是干部的精神面貌,实际上在于近几年来周口经济社会大发展带来的底气和自信。3年多来,新一届市委、市政府聚焦“中心城区大变化、县域经济大发展、生态环境大改善、干部作风大转变”四件大事,只争朝夕、大干快上,办成了很多过去想办而没有办成的事,干成了过去想干而不敢干的事,推动周口经济社会发展取得了历史性成就。作为周口干部,自信心更足了、自豪感更强了、干劲更大了,对周口的未来更加充满期待和信心。

县域经济是国民经济的基石,是实现经济发展高质量的重要支撑,也是中原更加出彩的重要保障。省政府工作报告指出:“要提升县域经济发展水平,开展践行县域治理‘三起来’示范创建。”市委经济工作会议提出:“要树立区域协调发展发展理念,实现中心城区与组团县市之间的道路连接、生态对接、产业承接。”田庆杰代表表示,省政府工作报告和市委经济工作会议提出的工作理念和要求,为县域经济高质量发展提供了难得机遇,作为周口中心城区发展的组团县市之一,西华必须抢抓机遇、主动作为,围绕“中心城区大变化、县域经济大发展、生态环境大改善、干部作风大转变”

四件大事,着力向南发展,拱卫周口中心城区,努力“融入大周口、建设新西华”。

**立足“道路连接”,加快推进与中心城区路网、水网、林网“三网连通”。**